



Secerișul orzului se apropie de sfârșit

Recoltarea orzului se apropie de sfârșit pe ogoarele județului nostru, evidențindu-se prin încheierea grabnică a secerișului mecanizatorilor și cooperativilor din consiliile agroindustriale Sîlneni și Gurahonț. Astăzi, printr-o maximă mobilizare a tuturor forțelor, se seceră ultimele suprafe-

țe din unitățile agricole aparținând consiliilor unice agroindustriale Felnac, Șiria, Tîrnova și Lipova.

Să facem din ziua de azi, duminică, o zi record pentru finalizarea recoltării orzului!

Printre fruntași După recoltat, urgent la eliberatul terenului!

Experiența anilor precedenți, modul de organizare și abnegația cu care au muncit mecanizatorii și toți acei care au fost implicați în campania de recoltare a orzului duc la raportarea încheierii secerișului într-un termen scurt și fără pierderi pe întreaga suprafață a C.A.P. Zimandu Nou. Realizarea producției planificate a însemnat pentru cooperativii și mecanizatorii zimăndani o bucurie, dar și un imbold pentru viitor.

Socoteli, gânduri și angajamente, propuneri de noi tehnologii, probleme de organizare... discutau fermierii Ioan Bătaran și Lucian Baciu acum la încheierea secerișului orzului. Și cred că aici, de acum, începe viitoarea recoltă de orz a anului viitor. Cunoșcând potențialul pământului, mecanizatorii, specialiștii și cei din conducerea unității susțin, pe bună dreptate, că la Zimandu Nou sînt toate condițiile depășirii barierei de 6000 kg orz la hectar. Acest lucru este demonstrat la ferma 2 Zimanduz care, încă din anul acesta realizează pe suprafața destinată acestei culturi peste 5000 kg la ha. Salturile sînt extraordinare dacă avem în vedere că la orz producția a crescut, în ultimii patru ani, de trei ori!

Care au fost factorii acestei realizări? În primul rînd organizarea muncii, organizarea la care și-au adus aportul toți cei pasionați pentru pămînt, pentru cereale.

NICU COJOCARU,
Zimandu Nou

De pe ogoarele secerate ale C.A.P. Macea se transportă paiele în sectorul zootehnic. Recolta de orz obținută de pe cele 100 ha ale cooperativei a fost strînsă fără pierderi; în prezent paiele sînt balotate, iar timpul părăsit de mașini și mecanizatori este străbătut într-un du-te vino neîntrerupt de aproape 30 de căruțe, cooperativii grăbind să elibereze terenul pentru a-l însămînța cu porumb în cultură dublă.

Joi au încheiat primii secerișul orzului mecanizatorii de la C.A.P. Șofronea, ne spune tovarășul Adrian Călaș, președintele C.U.A.S.C. Curtici. Toate unitățile au avut o recoltă bună, orzul fiind în pre-

zent afluit conform planificării: 2000 tone la A.E.I.C.P. Macea, 600 tone la fondul de stat, 400 tone sînt destinate înșămînțării din toamna acestui an.

Ca și la Macea, în întregul C.U.A.S.C. Curtici secerișul orzului s-a desfășurat în condiții optime datorită unei bune organizări a muncii, priceperii și hărniciei unor mecanizatori ca: Geza Piroșka, Ștefan Benghi, Ioan Gabor, Ștefan Șimăndan, Martin Hack și mulți alții care au înțeles că

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. a III-a)



Temelia autorității secretarului

Atelierul mecanic din cadrul secției finisaj II de la Întreprinderea de vagoane primise toate desenele pentru executarea unei piese de mare precizie, deosebit de complicată, care pînă atunci se aducea din import. Maistrul Traian Foghiș a fost de părere că această piesă, un regulator de joasă tensiune pentru vagonul de călători, să fie încredințată, în principal, lui Moise Gancea, un meseriaș de excepție, cu experiența pe care și-o dă numai munca de ani și ani de zile, pasiunea, răbdarea și mișcarea. Prima încercare a fost însă o nereușită. Cineva a executat un reper cu o imprecizie de trei microni. S-a luat totul de la capăt și maistrul a urmărit, a controlat clipă de clipă executția fiecărei operații. În sfîrșit, s-a reușit. Se realiza cu greu un asemenea regulator pe zi. Cerințele producției erau însă mai mari. Și tocmai atunci omul care se specializase oarecum și în ca-

re se pusese nălejde a plecat în pensie...

— Noi credeam că o să ajungă pe altul să stăpînească execuția piesei, apoi să ne părăsească, nea Gancea — l-a zis maistrul, necăjit din cale afară.

Sfera de influență a comunistului

— Pe mine nu m-a învățat nimeni, așa că să învețe și altul singur — a fost răspunsul celui care cu adevărat a fost un meseriaș bun, dar un om orgolios.

Ca maistrul și ca secretar al organizației de bază din atelier, tovarășul Traian Foghiș a tras învățămintele necesare, acționînd imediat pentru specializarea mai multor oameni în executarea regulatorului respectiv, printre care se împun cu rezultatele cele mai bune Ioan Oniță, Iosif Bakoy și alții. Așa s-a reușit să se asigure producției numărul

cerut de reglaje de joasă presiune, plus necesarul avans.

— În luna trecută, introducîndu-se în fabricație un nou tip de vagon, atelierul s-a văzut pas în situația de a face niște eforturi în plus pentru

a asigura ritmicitatea producției la pregătire, montaj și finisaj. Biroul organizației de bază, secretarul acestuia, s-a adresat mai întîi comunistilor. Au răspuns vreo 30: Ion Ardelean, Gheorghe Marian, Vasile Dana, precum și membrii de partid ca Pascu Alieș, Eisele Walter și alții care s-au oferit să lucreze timp de două săptămîni în schimburi prelungite, de cîte 12 ore zilnic. Așa s-a reușit să se depășească și acest moment mai dificil.

— Dar asemenea lucruri sînt obișnuite la noi — spu-

Raid - anchetă Fierul vechi, o valoroasă materie primă

De data aceasta — împreună cu subinginerul Teodor Breharu, șeful centrului Arad al I.J.R.V.M.R. și Viorel Stolca, recuperator, însoții și de tovarășul Alexandru Nastor, responsabil cu materialele refolosibile în cadrul Bazei de aprovizionare a întreprinderii de vagoane — ne-am început raidul trecînd mai întîi pe la comitetul de partid al întreprinderii. După ce l-am informat asupra temei raidului nostru, tovarășul Traian Indreș, secretarul comitetului de partid și președinte al consiliului oamenilor muncii ne-a prezentat un program de acțiune cu numeroase notații: „rezolvat”, „de verificat”, „în curs” etc.

— Este un program mai larg privind curățenia și ordinea în magazii, depozite, secții, peste tot în întreprindere, care implică și organizarea activității de recuperare a materialelor refolosibile. Programul e în curs de desfășurare cu finalizare la sfîrșitul lui iunie.

Ordine și disciplină O problemă de concepție

Pornim prin întreprindere, la sectorul I, în sensul fluxului de fabricație. O primă impresie — care se va mentine de-a lungul întregului traseu: I.V.A. nu mai seamănă cu ce era la începutul primăverii. În secția debitare e ordine desăvîrșită. Toate materialele sînt stivuite pe dimensiuni și calități. Căzăturile — cele care nu sînt valorificate prin pre-

M.R.R. sursa de materii prime

lucrare sau livrare — sînt șarjate, adunate în containere și trimise la turnătorie. Aceeași ordine am găsit-o, de altfel, și în depozitul central unde toate materialele se sortează și se inscripționează. Acțiuni asemănătoare au fost întreprinse și în vecinătatea halei de utilaj tehnologic pentru lichidarea fierului vechi, și de sortare a sedevurilor. Și încă un fapt care merită să fie consemnat: în sfîrșit, a fost pusă în funcțiune gospodăria de span, economisindu-se astfel un volum însemnat de mijloace de transport. Și dacă pe ici, pe colo — în secția întretinere și reparatii mecanice, de exemplu — acțiunea de curățenie și organizare n-a fost încheiată, există semne că, realmente, peste tot va fi așa cum trebuie să fie într-o uzină modernă.

În secția pregătii repere — condusă de un proaspăt șef de secție, inginerul Liviu Florințu — ordine și curățenie ca peste tot în întreprindere. Pe noi ne interesează, alături de acest aspect, și cum sînt

recuperate materialele, respectiv, cupoanele de tablă, capetele de bară, spanul, capetele de electrozi și șirma de sudură etc. Avem marea surpriză să constatăm că toate și împreună cu ele gunoii menajer, fac casă bună în același container. Nu că în secție ar exista unul singur, sînt numeroase containere, dar în fiecare e același conținut. Mai mult chiar, spanul și gunoii nu lipsesc nici din unele containere cu piese noi. Șeful secției ne dă explicații că fiind proaspăt în funcție, nu s-a putut ocupa de toate, că va lua măsurile necesare. Dar cel-

T. PETRUȚI

(Cont. în pag. a III-a)

Cu planul semestrial îndeplinit

Printre colectivele fruntașe din județul nostru care și-au îndeplinit planul, pe semestrul I este și cel al întreprinderii de stat Avicola Arad. Cu sarcinile de plan îndeplinite, oamenii muncii s-au angajat să realizeze suplimentar peste 200000 bucăți ouă, 1050 tone păsări vii, 750 tone carne pasăre tăiată. La export se va livra o producție suplimentară de 300 tone carne de pasăre și lăpуре, în valoare de peste 1 milion de lei. De asemenea, se va obține peste prevederi cantitatea de 70 tone praf de ouă și 50 tone făină furajeră. Printr-o bună organizare a producției s-au redus cheltuielile cu 27 lei la 1000 de lei producție marfă, ceea ce va cifra la 7 milioane lei beneficiile suplimentare.

La obținerea acestor rezultate remarcabile o contribuție deosebită au avut colectivele de oameni al muncii din fermele I și 3 Mureș, ferma 12 Grădiște, ferma 18 Aluniș, fermele 4 și 28 producătoare de pul de carne, fermele 4 și 28 Șiria, Abatorul de păsări și Fabrica de praf de ouă.

I. BORȘAN

(Cont. în pag. a III-a)

Secerișul orzului se apropie de sfârșit

După recoltat, urgent la eliberatul terenului!

(Urmare din pag. 1)

Ultima bătălie pentru o recoltă mai mare o dau ei, combinerii, reducând cât mai mult timpul de recoltare și evitând pierderile. Pentru mecanizatori, recoltatul orzului înseamnă doar începutul secerișului, secțiile S.M.A. Curtici fiind gata pregătite pentru a recolta orzoaica. Dacă timpul va permite, de la 1 Iulie vor începe secerișul grâului, cea mai așteptată lucrare, după al cărei rezultat se socotește bunul mers al anului în agricultură.

Deși între două secerișuri, timpul pare a fi de așteptare, pe ogoare munca este în toi. Cai, căruțe și oameni sînt într-o continuă alergătură pe cele dinții pămînturi despovărate de rod; în verdele întunecat al porumbului se execută prașila a treia manuală, ultimele parcele de sfeclă de zahăr fiind prășite manual pentru a treia oară. Este, de asemenea, timpul în care legu-

melor și fructelor li se acordă cea mai mare atenție.

Curticiul fiind o zonă foarte prielnică legumelor, toate unitățile agricole au sectoare destinate acestor culturi în care în prezent se efectuează lucrări de întreținere și recoltare. Peste tot se execută prașila a treia la tomatele timpurii și prașila întâi la tomatele de toamnă și stropirile la cartofi împotriva glandacului de Colorado. La C.A.P. Dorobanți se fac tratamente în viticultură și pomicultură, iar la C.A.P. „Lumea nouă” Curtici și C.A.P. Sînmartin se recoltează varza timpurie, pînă acum fiind predată C.L.F. ului Curtici cantitatea de 400 tone. Cea mai mare grabă este la eliberatul ogoarelor secerate în vederea respectării planurilor de cultură care preconizează folosirea cu maximum de eficiență a terenului agricol. Fiecare zi cîștigată la eliberat este deosebit de importantă pentru recolta viitoare culturi.

Temelia autorității secretarului

(Urmare din pag. 1)

cînd a fost ales secretar li ajută în activitatea sa politică. Se ocupă cu răspundere de creșterea calitativă și numerică a organizației. În timpul timp organizația a primit opt noi membri din rândul celor mai înalți muncitori. Și ar mai fi de spus că se ocupă de ridicarea nivelului educațional general, urmărește îndeplinirea hotărîrilor, îndeplinirea sarcinilor, rezolvarea propunerilor pe care le fac comunistii, ceilalți din colectiv atelierului.

— Ca secretar al organizației de bază, ce învățăminte și desprins din discuțiile in-

dividuale purtate de birou cu membrii de partid?

— Luna viitoare, în 7 Iulie, vom prezenta adunării generale concluziile acestor discuții. Dincolo de acestea însă, ca secretar, am reținut multe aspecte care constituie pentru mine un fel de busolă în activitatea de viitor. Pe scurt, pot spune că avem oameni mînușiți, care nu se sflesc să spună părerea deschis, fără ocolișuri. E felul nostru muncitoresc de a discuta.

— Un om la care nu există deosebire între vorbă și faptă — spune tovarășul Cura. Așa e secretarul organizației de bază, maestrul Traian Foghiș.

Fierul vechi, o valoroasă materie primă

(Urmare din pag. 1)

lalt? Ne referim la maștrii, la șefii de echipe, la muncitorii. Că doar colectarea fierului vechi nu e o noutate. Ea se face de cînd există întreprinderea. Balul se află în altă parte. În concepția unor oameni despre fierul vechi, Inginerul Eugen Marin chiar încerca să ne convingă că, de fapt, prima problemă este îndeplinirea planului. Nu contestăm, dar tot prima problemă este și recuperarea materialelor refolosibile, deoarece fierul vechi de astăzi este o parte din materia primă de mine, sînt piesele turnate și laminale care ne înlesnesc îndeplinirea planului în continuare.

Trecem în secția alăturată — montaj-sudură, condusă de Inginerul Gheorghe Căvășdan, care ne prezintă procesul verbal încheiat în 28 aprilie și în care e consemnată marea cunoștință, sub semnătură, a modului de gospodărire a

materialelor refolosibile.

— Și totuși, tovarășe Inginer, noi am găsit în containere de toate, inclusiv zece de electrozi de sudură pe care, pentru verificare, i-am oferit unii muncitor care a sudat cu ei. Deci erau buni...

Discuțăm pe larg aspectul și cu secretarul comitetului de partid pe secție, tovarășul Vasile Borleş și ne mai amintim că tot aici, cu cîțiva ani în urmă, nu prea mult, exista o inițiativă muncitorească în acest sens. Oare a fost abandonată chiar total?

Am vizitat și alte secții ale întreprinderii și, repetăm, pe fondul general de ordine și curățenie care, pur și simplu încîntă ochiul, am găsit și alte aspecte ca cele menționate. De aceea socotim că sindicatul de la I.V.A., organizația de tineret, raliată de astfel înțelegi acțiunii, trebuie să intensifice munca educativă în sensul creării unei gândiri economice temeinice la fiecare om al muncii.

SPORT @ SPORT @ SPORT @ SPORT

Canotaj

Selecționata feminină de canotaj a UCECOM a participat, recent, la Regata Internațională de la Győr (R.P.U.). Din acest lot au făcut parte canotoare de la cluburile Voința din Arad, București și Timișoara. Sportivele din țara noastră au dominat întrecerea, cîștigînd trei din cele cinci probe ale regatei. La a-

ceste victorii o contribuție însemnată și-au adus și canotoarele de la Voința Arad — Gabriela Covaci, Agneta Horvath și Cecilia Sala — însoțite de antrenorul Victoria Sfărălă.

Participantele de la acest concurs se vor reîntîlni la Arad, în luna octombrie, cînd va avea loc Regata Internațională UCECOM.

Minibaschet

În sala Decobal din Arad, s-a desfășurat, la 18 Iunie, campionatul școlar județean de minibaschet li băieți. Bine pregătii din punct de vedere tehnic și tactic, echipa Liceului Industrial nr. 12 Arad (prof. I. Mureșan) a cucerit primul loc înaintea echipelor Școlii generale Peclia (prof. M. Kocsik), Școlii generale 5

(prof. L. Bîndu), Liceului „I. Slavici” și Școlii generale 5 (II).

În întâlnirea finală: Liceul Industrial 12 Arad — Școala generală Peclia 25-10. Iată echipa campioană: C. Jocolă, M. Bejat, V. Chebeleu, I. Beke, C. Pănescu, M. Hartmann, Z. Bărna, R. Voica, O. Gyekenyi și C. Barbu.

„Cupa României” la fotbal

Simbătă s-a disputat semifinala „Cupa României” la fotbal.

La Petroșani, echipa Steaua a învins formația locală Jiul

cu scorul de 2-1 (0-1).

Pe stadionul Dinamo din Capitală echipa Dinamo a înțrecut cu 4-2 (2-1) formația Victoria București.

Atitudini și fapte care se cer grabnic eradicate

Trecuse cu puțin de ora prînzului cînd am poposit la Pincota, oră la care străzile orașului, dar mai ales unele unități comerciale despre care vom vorbi mai jos erau neobișnuit de animate. Spunem neobișnuit, deoarece timpul frumos, cu cerul senin îndemna și crearea parcă a fi folosit mai mult la efectuarea unor lucrări agricole din cîmp dect la îrosirea sa prin cofetării și restaurante. În sfîrșit revenind la tema rîndului nostru, să consemnăm unele constatări făcute de echipa de control formată din procurorul Ilie Popa, inspectorul comercial de stat Marin Buzău și locotenentul maior Nicolae Mihuta privind diversitatea și calitatea comerțului pincotian.

În general se poate spune că la Pincota există preocupare pentru aprovizionarea corectă a unităților, pentru asigurarea unui fond de marfă de calitate, ca și pentru o servire corectă și promptă. Dar, pe alocuri, după cum vom vedea, încă mai există neapăsare și incertitudine, un slab control din partea celor chemați să urmărească modul de aplicare a normelor comerțului nostru socialist. Să dăm însă cuvîntul faptelor.

Prima unitate pe care o vom

aminti în acest sens este cea de legume și fructe aparținînd de I.C.S.L.F. Arad. La ora rîndului nostru — subliniem — se găseau în vînzare ceapă, varză, gulioare și... com atît. Întrebăm de niscaiva morcovi, de pătrunjel, de conopidă, întrebări la care responsabilul Ioan Drăgan ne privește cam mirat. Mirării se adaugă și o notă de suspiciune cînd pomenești așa în treacăt, de ro-

Prin unități comerciale din orașul Pincota

șii și castraveți. Mai apoi recăpătîndu-și încrederea în noi, ne oferă unele sortimente de conserve, pe care nu se sfiește să le lîne în vînzare deși cîteva, ca de pildă, stăvîrchi în ulei sau salata oitenească au termenul de garanție depășit de mai bine de un an. Apropo de produse cu termen depășit „Recordul” — ca să spunem așa — în această privință îl deține însă cofetăria nr. 49 (I.C.S.M. Ineu) unde aproape două sortimente din trei trebuiau demult scoase din vînzare. De ce, totuși, ele sînt păstrate în rafturi? Responsabilul unității, Cornelia Varga, foarte locvace astfel, nu prea găsește cuvinte atunci cînd i se cer explicații în legătură cu

această stare de fapt. Intrigă însă și un alt aspect: cum oare — ne întrebăm și întrebăm — nimeni pînă acum și, mai ales, cel din conducerea I.C.S.M. Ineu (întreprindere care are un birou chiar peste drum) să nu îl observat ne-regulile amintite ca și curățenia cam precară din coferetărie? De ce și pînă cînd se vor mai închide ochii în fața unor astfel de flagrante încăl-

cări ale unor elementare reguli igienico-sanitare, încălcări care nu sînt de azi, sau de ieri și nici singulare în rețeaua comercială din Pincota?

Vorbînd despre abaterile de la normele unui comerț corect, civilizînd să ne oprim puțin asupra altor două situații. Prima, înregistrată la barul restaurantului central (luclat de C.P.A.D.M.) bar în care la ora 13, cu greu mai puteai găsi o masă liberă... Astfel, renăscîndu-se o cantitate de băutură servită de barmanul Alexie Sirb, echipa de control a constatat o aprecieabilă lipsă faptă care — după părerea președintelui C.P.A.D.M., Nicolae Stoian, prezent la fața locului — va împune schimbarea imediată din func-

ție a numitului A. Sirb. Am mai vrut să constatăm opinii cuprinse în „Jurnalul cumpărătorului” dar, spre surprinderea noastră și — poate, mai mult, a responsabilului unității, Jurnalul cu pricina intrase de vreo două luni — ni s-a spus — ca în pămînt. Am fost asigurați însă că se fac, în continuare eforturi și cercetări asidue pentru găsirea lui... A doua situație, nu mult diferită de cea de mai sus, am consemnat-o la grădina de vară a unității nr. 47 aparținînd de I.C.S.M. Ineu. În care grădina anevoie puteai arunca — cum se spune — un ac, datorită celor veniți să-și astîmpere selea cu felurile țării. Priele pentru barmanul Nicolae Bătrîn de a „cupi” de lei, de colo, respectiv cîte 6 sau chiar 12 ml de pahar. Nu folosește toul și nici paharul gradat, deoarece, vorba lui, „la pînteni și cunoștințe merge și așa...”. Deocum nu va mai merge... deoarece lui N. Bătrîn i se întocmește dosar de trîmțire în judecată. Cît despre ceilalți „împrieșnați” amintii mai înainte așteptăm „nota de plată” din partea conducătorilor întreprinderii în cauză. Cu măsură prompte, clare și ferme.

MIRCEA DORGOȘAN

DEICI

Mugurel zîmbește...

Uneori cuvintele nu pot reda stările sufletești ale oamenilor, adevăratele sentimente pe care le nutrește față de semenii. Cine ar putea, bunăoară, să măsoare bucuria familiei lui Victor Balaci din Vărsand de a avea din nou în sinul său pe micuțul Mugurel? Tatăl a venit anume la redacție să ne povestească împlinirea cu acest mugure de viață, care, la numai 6 luni, a fost internat la Spitalul de pediatrie din Arad, unde doctorii Doina Ghergar, Rodica Bulașcu, Cristian Geantă, asistenta Zambra Șerban au făcut totul pentru a-i reda sănătatea. Acum Mugurel zîmbește din nou. Cum să redai zîmbetul unui copil și recunoștința unor părinți?

Ce spun vecinii.

O scrisoare de la un grup de cetățeni de pe strada Dornei din Arad, vecinii lui Romulus Bularu, de pe aceeași stradă — nr. 39. Aceștia ne arată că sînt indignați de atitudinea lui R. B., care deși are peste 30 de ani și e instalator de apă, nu vrea să lucreze nimic. Tînd și acum pe spînzarea mamei sale, care-l plătește chiria și curentul, îi poartă de grijă mai mult de frică, fiindcă „bătaul mamei” e agresiv. R. B. îl alungează și îl amenință pe cel care încearcă să-l îndrume pe calea cea bună a muncii și demnității. Oare nu se gasește ac și pentru colțul unor asemenea indivizi? — ne întrebă vecinii. Noi zicem că da, dacă se caută...

Cu locomotiva

Lucrurile s-au petrecut ca într-un film cu gangsteri. Nicolae Vlăd din Arad, str. Fr. Engels nr. 48, lucrînd necalificat la întreprinderea de industrializare a sfeclă de zahăr, s-a înțeles cu Constantin Crucean, mecanic de locomotivă, care a tras rampa de încărcare, au luat trei saci cu 150 kg zahăr, au pus prada în lada cu scule și au pornit spre vechea fabrică de zahăr. Pe drum au oprit și au descărcat. Și tot pe drum au rămas...

La țintă

Lul Iosif Năil, ceasornicar din Lipova, de loc din Belotini, i-a stat ceasul cînd a fost prins cu mișca-n sac. Aranjase totul alt de bine, împreună cu consăteanul său Alexandru Dragomir, înclt se părea că împușcarea mistrețului și celelalte operațiuni care tin de bucatăria problemei s-au petrecut în cel mai deplin mister. Și iată l pus în lața a 50 kg carne de mistreț, care s-au găsit la el acasă și s-au predat imediat la restaurantul „Vînătorul” din oraș. E mai mult ca sigur că au fost luați la țintă — zic ei. O țintă

Diverse

În 17 Iunie, pe Bulevardul Republicii a fost găsit un ceas de mîna care își așteaptă păgubășul la mîșla municipiului, camera 132. • Gherasim Covaci din Milova 134, comuna Conop, a fost prins de cetățeni în timp ce sustrăgea din poșeta unei femei un portmoneu cu 2000 lei.

Rubrică realizată de I. BORȘAN

DE COLO



ANIVERSĂRI

Cu ocazia aniversării frumoasei vârste de 60 de ani și a pensionării tov. DAVID LĂSZLÓ, colectivul restaurantului „Zărand”, îi urează multă sănătate și „La mulți ani!” (6019)

Cinci trandafiri roșii și „La mulți ani!” cu sănătate, fericire și noroc în viață pentru FAUR MIHAELA CLAUDIA, din partea bunicii și părinților. (5611)

8 trandafiri și „La mulți ani!” cu ocazia zilei de naștere lui Borz Ioan (Uș), îi urează tata, mama și Mimi. (5334)

Un buchet de 40 trandafiri roșii, multă sănătate succese în muncă, precum și tradiționalul „La mulți ani!” pentru BULZAN PETRU CODRU, Soția: Eva și copiii Gabi, Rodica, Petrică și Codru. (5956)

11 crini albe pentru Diana Avramuț, din Lipova și „La mulți ani!” îi urează tati, tanti Roji și bunicii. (6015)

18 trandafiri roz încercați de cele mai alese bucurii, fericire și succes în viață, toți împlețiți într-o coroană pentru Nell Florentina Popa și un călduros „La mulți ani!” îi dorește mama, surorile, cumnatul și nepoata din Sinteza Mare. (5851)

34 de trandafiri roșii pentru Dina Neamț și „La mulți ani!”. Îi urează Neamț Ilie și Lucretia. (5900)

15 gladiole pentru Dana din Sântana, dăruite cu drag de mama, tata și frații ei. (5991)

VINZĂRI-CUMPARĂRI

Vind amplificator „Quad 405”, 2x100 W sinus, str. Poșada nr. 42, Arad. (5981)

Vind motor Aro pe benzină, nou, Cuied 193, telefon 20937. (5890)

Vind urgent garsonieră ocupabilă, str. Praporgescu 18, bloc 9 B, ap. 2, vizibil ora 9—20, telefon 32248. (5972)

Vind urgent Dacia 1300, în stare foarte bună, telefon 19919. (5934)

Vind Dacia 1300 cu prioritate din depozit. Reșița, telefon 13331. (5994)

Vind medicament „Trental”, „Tagamet”, „Kenalog”, „Aristocort” (Volon), „Estradurin”, „Distilbene”, telefon 47956. (6001)

Vind tractor Lanz buldoz 25 Hp, în stare perfectă, cu circular tăiat lenine. (1)

Vind autoturism Wartburg Lux 113, în perfectă stare. Informații telefon 61722, orele 20, Lipova. (1)

Vind Dacia 1300, stare bună, str. V. Conta nr. 2 A (prin Scrișoarei UTA). (5537)

Vind drujbă 4, nouă, pret convenabil, str. Castor nr. 40, Grădiste. (5593)

Vind urgent computer „Sinclair ZX-81-16K”, Timișoara, telefon 961/51-192. (5602)

Vind medicament „Dexium” — 500. „Biomorphol”, telefon 33320. (5623)

Vind apartament două camere, Micălaca, bloc 602 a, scara A, etaj II, ap. 6 și un Aro 10 (lină pescărie). (5635)

Vind plan vienez scurt, bronz, str. Mioritel, bloc 178 A, ap. 2. (5696)

Vind casă familială cu anexe și grădină, pret convenabil, str. Zsigmond Moricz 11. (5702)

Vind cărucior alina, cu sport, pătut, str. Simion Popa, bloc 149, ap. 4, Micălaca. (5716)

Vind apartament cu 2 camere, str. Predeal 9 A, bloc 8, scara A, ap. 20 și hol „Paulina”. (5722)

Vind apartament, zona Vlaicu, Informații, telefon 34257, după ora 16. (5732)

Vind sufragerie „Drobela”, mobilă, tineret, mobilă bucătărie, aragaz 3 ochiuri, telefon 22137. (5733)

Vind apartament 3 camere, bloc 7, scara C, ap. 19, Calea A. Vlaicu, str. Predeal, zilnic după ora 17. (5319)

Vind Peugeot 501-C 12 cipe cu injecție de benzină, telefon 35293, după ora 18. (5903)

Vind urgent trei camere, bloc, zonă centrală, telefon 43926. (5912)

Vind urgent apartament, 3 camere, bloc 566, ap. 10, Micălaca, pret convenabil. (5920)

Vind casă (schimb cu mașină, accept variante), compusă din 3 camere, parchet, bucătărie, și baie faianțate, instalație proprie de apă și încălzire, grădină, str. Zmeurel 11, Arad, telefon 16074; 40293. (5946)

Vind casă mare, cu termoficare centrală proprie și grădină, localitatea Pincota, str. Mărășești nr. 20. (5947)

Vind autoturism „Alfetta”, plese rezervă sau schimb cu „Dacia 1300”, str. Berzel nr. 7. (5957)

Vind butoi tăbăcărie, nou, complet cu axe și transmisie, telefon 21606. (5964)

Vind casă, str. Ileana Coșnzeana nr. 6, ocupabilă imediat. (5965)

OFERTE DE SERVICIU

Caut femele pentru întreținere bolnav, telefon 17357, după ora 16. (5973)

DIVERSE

Toată admirația mea, toate mulțumirile mele posibile, colectivului Spitalului matern care mi-a salvat viața: dr. Anastasiu D., dr. Crep M., dr. Ciblan S., dr. Rucz I., dr. Heretiș V., dr. Ciancovschi L., asist. Mojiu E., asist. Iager S. Munca lor este incomensurabilă și inestimabilă. Forat Sifora. (5794)

DECESE

Cu durere și regret anunțăm dispariția dintre noi a dragului nostru nepot și verișor, RADU PĂIUȘAN, la fragedă vârstă de 16 ani. Înmormintarea azi, 22 iunie, ora 13, în localitatea Grosii Noi, Familia Trășanu. (6040)

Cu durere în suflet anunțăm încetarea din viață, după o lungă și grea suferință, a celui ce a fost cel mai bun soț, tată, frate și bunic, TAȘCA GHEORGHE, în vârstă de 65 ani. Înmormintarea are loc în comuna Pecișca, azi, 22 iunie, ora 16. Familie îndoliate TAȘCA și CREȚA. (6044)

ANUNȚURI DE FAMILIE

La 27 iunie se împlinește o scurtă perioadă de la trista și tăcuta mea durere de când soțul meu drag BIZDOACĂ VASILE a plecat pe drumul fără întoarcere. Comemorarea va avea loc în 23 iunie, Piața Filimon Sirbu, Soția. (5781)

Locatarul blocului A, cvartal Podgoria, îndurerat de moartea neașteptată a bunicii lor vecine, Faur Elisabeta, transmite sincere condoleanțe familiei îndoliate. (5983)

Sintem alături de colega noastră, Camelia Bochiș, în marea durere pricinuită de moartea mamei sale, Georgescu Cornelia și transmitem sincere condoleanțe familiei îndoliate. Colegii biroului ONPIR, UJECOOP — Arad. (5997)

Plos omagiu în amintirea văd. Seracin Mimi Ileana, de-

cedată la 9 mai 1986. Familia. (5958)

Profund îndurerată sintem alături de familia Georgescu Alexandru, în dureroasa pierdere pricinuită de moartea soției Georgescu Cornelia. Locatarii blocului E, Calea Armatei Roșii 13—15. Sincere condoleanțe familiei îndoliate. (5999)

Familie Wahniger și Barta stau alături de familia ing. Păușan Gheorghe în clipele grele pricinuite de moartea fiului său. Sincere condoleanțe. (6033)

Dureroasă mulțumire și recunoștință tuturor celor care sub orice formă au adus ultimul salut de dragoste și prețuire celui plecat, mângiere și alinare nouă celor rămași după stingerea din viață a mult îndrăgîțului nostru TIRLA IOAN, Familia. (6013)

Sintem alături de sora noastră Tașcă Lucia în trista pierdere a bunului ei soț și transmitem sincere condoleanțe familiei. Colectivul magazinului 103. (6021)

Sintem alături de colega noastră Păușan Eva în marea durere pricinuită de moartea prematură a fiului ei RADU și transmitem sincere condoleanțe. Colectivul de muncă al Consiliului popular Vladimirescu. (6030)

La 23 iunie 1986 se împlinește 5 ani de la trista despărțire de fiul nostru LAZĂR ROMAN, din Sebiș, a cărui inimă a încetat să mai bată la vârsta de numai 26 ani. Nu te vom uita niciodată. Părinții și sora. (5926)

Un pios omagiu în amintirea fostei noastre profesoare Oarcea Cecilia și celui care a fost colegul nostru, Dașcău Pavel. Absolvenții Liceului Gurahont, promoția 1975—1976. (5725)

Împărtășim durerea familiei ing. Păușan Gheorghe la pierderea tragică a fiului RADU. Sincere condoleanțe. Familia Rotaru. (6039)

Colectivul serviciului Plan I.V.A. este alături de colega noastră Fock Aurelia în durerea pricinuită de moartea mamei sale și transmitem sincere condoleanțe familiei. (6018)

Elevii clasei a X-a A de la Liceul Industrial nr. 12 stau profund îndurerat de încetarea prematură din viață a colegului lor Păușan Radu și transmit sincere condoleanțe familiei îndoliate. (6026)

S-au scurs 7 ani de lacrimi și durere de la despărțirea de iubita noastră soție și mamă, TOMESCU NICOLINA. Plos omagiu și neștearsă amintire. În vezi nemîngiați soțul și fiica Mariana. (5558)

Mulțumim rudelor, colegilor și vecinilor, cunoștințelor care prin flori și lacrimi au fost alături de noi în momentele cele mai grele pricinuite de moartea celei mai scumpe mame Găbor Elena. Fiicele Cornelia, Mișuța. (5760)

Se împlinește la 22 iunie o tristă perioadă de când m-a părăsit scumpul meu soț, Ion Rogonyi, la numai 24 ani. Te voi plînge mereu. Soția îndoliată Florica. (5944)

Un moment de reculegere și de duloasă amintire pentru colegul nostru, TABIC TRAIAN, precum și pentru fostii profesori SPĂTARU CORNELIA, ROȘU NICOLAE, ARON IOAN și LĂPUȘANU NICOLAE, din partea anului VI A al Liceului pedagogic, promoția 1966. (5330)

Mulțumim din inimă tuturor rudeniilor, vecinilor, prietenilor, cunoștințelor și tuturor aceluia care prin prezența coroanelor și florilor au fost alături de noi în marea durere pricinuită de dispariția fulgerătoare a celui care a fost VIZIREANU MIRCEA. În vârstă de 66 ani. Familiele Vizireanu și Dacoș, îndoliate. (5935)

INTREPRINDEREA DE MORĂRIT ȘI PANIFICAȚIE ARAD

Calea Aurel Vlaicu nr. 274

Recrutează absolvenți ai învățămîntului general de 10 ani (băieți), cu domiciliul în municipiul Arad sau comuncle suburbane, în vederea calificării prin Școala profesională, în meseria de „Operator în industria morăritului și panificației”.

Școlarizarea se face la Școala profesională de pe lângă Liceul industrial nr. 6 Timișoara și are durată de un an.

Informații suplimentare se pot obține de la biroul P.D.O.P.I.R. al întreprinderii, telefon 44093.

(550)

INTREPRINDEREA DE OROLOGERIE INDUSTRIALĂ ARAD

Str. Cocorilor nr. 24/a

Încadrează de urgență:

- strungari, categoria IV—VI;
- frezori, categoria IV—VI;
- ingineri T.C.M. pentru atelierul productive.

Încadrările se fac conform Legii nr. 57/1974.

Relații suplimentare la telefon 21805, interior 120.

(540)

INTREPRINDEREA DE CONFECȚII ARAD

Încadrează:

- controlor poartă (bărbat).
- Informații suplimentare la biroul personal, telefon 35840, interior 136.

(545)

T.M.U.Ch.B. — A.G. ANTREPRIZA DE MONTAJ ARAD

Cu sediul în comuna Vladimirescu, jud. Arad Încadrează de urgență sudori și lăcătuși, categoria I—IV, pentru lucrări în județele Timiș, Arad, Mehedinți.

Retribuția se face în acord global, conform Decretului nr. 93/1984.

Se asigruă locuință în cămine pentru nefamiliști și în apartamente pentru cei ce îndeplinesc condițiile prevăzute de lege.

Informații suplimentare la telefon 37360, interior 18 și 25, Arad.

(548)

I.C.S. METALO-CHIMICE ARAD

Str. M. Constantinescu nr. 2—4

Încadrează de urgență:

- muncitori necalificați pentru depozite de combustibil și materiale de construcții;
- cantaragiu pentru depozit combustibil solid;
- lucrător gestionar pentru depozit combustibil solid;
- motoscuderist.

Încadrarea se face conform Legii nr. 12/1971.

Informații suplimentare la telefon 18490.

(546)

TIPOGRAFIA ARAD

Calea Victoriei nr. 43

Recrutează absolvenți a 10 clase (băieți) în vederea școlarizării, prin școală profesională, în meseria de tipograf.

Durata școlarizării este de 1 an și jumătate.

Candidații trebuie să aibă domiciliul stabil în municipiul Arad.

Informații suplimentare la compartimentul personal al unității — telefon 46377.